

Проект нефтепровода "Россия-Китай" не выдержал экспертизу

Сегодня завершена общественная экологическая экспертиза инвестиционного проекта строительства нефтепровода "Россия-Китай". Экспертная комиссия признала проект компании "ЮКОС" не соответствующим законодательству. Как считают экологи, если нефтепровод будет построен по предложенному варианту, это грозит непредсказуемыми последствиями для окружающей среды.

В состав комиссии, помимо представителей организации "Байкальская экологическая волна", вошли 11 известных иркутских ученых. Они считают, что при разработке проекта не учтены последние исследования сейсмичности районов, по которым должна проходить нефтетрасса. А землетрясения могут спровоцировать аварию и утечку нефти. Помимо того, на пути нефтепровода находится национальный парк - Тункинская долина. Гидрологи, участвующие в экспертизе утверждают, что в проекте не указано, каким образом труба будет пересекать реки. По мнению экспертов, в проекте слишком много недоработок, и он не может быть предметом обсуждения. Экологов поддержали и представители администраций Иркутска и Ангарска. Представителей компании ЮКОС на итоговом заседании комиссии не было.

- Мы не рекомендуем использовать данный проект в качестве основы для дальнейшего проектирования, то есть все, что здесь изложено - это все устаревшие данные. Это все неиспользованный фондовый материал, который хранится в иркутских научных учреждениях, учебных учреждениях, и даже литературные источники, которые опубликованы в последние годы, и те не использованы, - прокомментировал решение комиссии представитель ИРОО "Байкальская экологическая волна" Виктор Кузнецов.

Теперь материалы общественной комиссии должна проверить государственная экологическая экспертиза. От ее решения зависит дальнейшая судьба проекта.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)